

“打”完收“功”



父亲抱起女儿庆祝高考结束



散考后母亲的鲜花让女儿惊喜不已



家长掏出手机拍摄孩子走出考场的画面

芜湖市高考考场 出现英语听力听不清楚

省教育厅昨晚通报,针对考生反映的芜湖市田家炳实验中学一些高考考场英语听力听不清楚的问题,省教育厅当即责成芜湖市迅速调查情况、查清问题,同时由厅领导带队前往当地协助工作。在对问题调查核实清楚的基础上,将按照有关规定妥善处理,切实维护考试公平和考生权益。

送考被贴罚单,交警收回

6月8日上午9点,在合肥三中刚刚送完儿子进考场的王女士发现自己的车上贴了一张违规停车罚单,由于宿州路与寿春路交口道路狭窄且车流量大,早上急于给儿子安全准时送到考场,王女士将车停在了宿州路中国人寿门口。王女士看到自己车上贴了罚单心情很复杂,一方面意识到自己的错误,另一方面也感觉很委屈,平时自己都是按章停车,要不是孩子高考心急加上停车难自己也不会违章停车。随后王女士找到值班的交警,向他说明自己是送考的家长并出示手机里儿子的准考证照片,交警了解情况后收回了罚单。

宿松城区被淹 民警趟水背考生赴考

6月7日晚,宿松县孚玉城区再次下起倾盆大雨,该县东方盛世小区当即被淹,最深处积水超过1米。23名参加高考的考生就住在该小区内。危难之时,宿松县公安局松兹派出所民警快速反应,赶在8号早上8点开考之前,趟水将23名考生及30名家长全部转移到安全地带并护送到考点。

据了解,入住东方盛世小区的考生,无一人因内涝延误考试。民警舍身救助考生的照片很快被现场目击者发到网上,引来无数网民的点赞。

高科技车辆 “巡考”防作弊

6月8日早上10点左右,一辆无线电压制车驶向合肥一中考点门口,车上载有无线电频谱仪,主要压制可疑无线电信号。记者了解到,该车主要负责在合肥一中和合肥一六八中学两个考点外执行任务。

合肥市无线电管理处的工作人员介绍说,“由于手机屏蔽工作在考场内已经完成了,我们主要负责对手机频段之外的频段进行查找和干扰。”该工作人员介绍,当发现可疑信号后,将采取联动机制,及时进行阻断。如果有作弊人在考场外的话,将及时进行定位。经过近20分钟左右的监测,合肥一中考点外没有发现可疑信号。

星报第六届“爱心送考”完美落幕 成绩出来后 别忘了给爱心司机发条短信

□ 记者 鲁龙飞

昨日下午5:00,随着一声铃声,2015年高考落下帷幕,而由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所发起的“爱心送考”活动也顺利结束。和往年一样,今年爱心司机们也将50名考生安全准时地送至考场,无一起意外发生。如今活动结束,他们只等着孩子们传来喜讯。

家长打来感谢电话

在星报爱心送考的过程中,考生家长纷纷致电本报爱心热线表示,希望能再次跟送考爱心车主们道声“感谢”。

“爱心车主们这两天真的很辛苦,希望市场星报能代我向他们说声谢谢。”电话中,不少家长告诉记者,尽管接送路途较远,天气炎热,但是爱心司机都是准时到达,一刻也没耽误。

走出考场的考生丁同学面对记者采访时笑着说:“如果考上大学了,一定会第一时间通知这两天送我的爱心司机李师傅,乘坐他的车感觉很幸福。”连续两天守候在考场外面的丁爸爸则称,儿子数学成绩不错,刚好李师傅的女儿今年中考,可以辅导下。

采访中,记者还了解到,高考的两天时间,一些考生及考生家长和爱心车主结下了友谊,不仅双方

相互留下联系方式,有的考生家长表示日后有机会一定会多联系,当面感谢。

成绩出来后,给爱心司机发条短信

接送考生,来回奔波20公里的龙师傅称,他已经连续三年“一对一”免费接送考生了,每次分数出来后,他接送的考生都会发来信息,考的好的,他们也会很高兴,就像是自己的孩子考中了一样,考的不是很理想的,也会给予鼓励和开导,希望孩子未来能越走越好。

在这里,我们特别感谢参加星报“爱心送考”活动的爱心车主们无私的奉献,同时感谢华润·橡树湾对本次活动的支持。本报倡议,今年参加爱心送考活动的考生在拿到成绩或录取通知书后,给司机师傅们打个电话或发个短信,让他们也能分享你们的快乐与幸福。

“战斗”结束,鲜花祝福

两位家长送鲜花感谢恩师

6月8日下午4时许,在省城工大附中考点外,两位手捧鲜花的妈妈引起了众人的围观,原来,她们是同住一栋楼的上下层邻居,孩子也凑巧都(曾)在合肥市一中就读,这次合肥一中前来工大附中送考的林老师,正是其中那位应届考生的班主任,两位妈妈们特买上鲜花,在现场向林老师表示感谢。

妈妈举着鲜花等待儿子出考场

昨日下午,离考试结束还有半个小时,一位漂亮的妈妈举着鲜花,出现在了位于黄山路的合肥二中门口,等待着孩子的“凯旋”,“高考终于结束了,儿子一年多的辛苦也结束了,想给他一个惊喜,所以准备了他人生的第一束花。”

昨日下午5点,考试结束,考生们也陆续走出考场,青涩的儿子看到鲜花起初有些手足无措,然后欣然接受并献上香吻。

记者 王涛 董艳芬 宁大龙 任金如 王伟伟 王小雨 杨文艺 刘海泉 丁林 马冰璐 程兆文 图 统筹 王涛

